



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

热烈庆祝中国共产党成立100周年



今世缘酒业党委举行 庆祝中国共产党成立100周年主题党日



为回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，传承党的优良传统，营造浓厚的庆祝氛围，6月29日下午，今世缘酒业党委庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动在道德讲堂举行，今世缘酒业领导班子成员、前后方党员、员工代表、先进个人及单位代表共计350人参加，共同庆祝建党百年华诞。

在主题党日活动中，全体人员唱响了中华人民共和国国歌，在歌声中感受庄严神圣的时刻。今世缘酒业党委书记、董事长周素明围绕“听党话、感党恩、跟党走”作了主题讲话。周素明表示，自1921年诞生，中国共产党走过了100年的光辉历程，这100年，是矢志践行初心使命的100年，是筚路蓝缕奠基立业的100年，是创造辉煌开辟未来的100年。从开天辟地到改天换地，从翻天覆地到新时代的经天纬地，坚持中国共产党的领导，是历史的选择、人民的选择；只有坚持中国共产党的领导，坚定不移地跟着党，中国才能强盛，人民才能幸福；只有中国共产党领航掌舵，中国这艘巨轮才能乘风破浪，不断从胜利走向新的胜利。

周素明指出，今世缘酒业的前身是具有红色基因的高沟酒厂。在1944年至1949年烽火岁月中高沟酒厂诞生成立，在1950年至1991年艰苦创业中高沟酒厂走向崛起，在1991年至1996年时代变迁中高沟酒厂步入低谷，1996年，今世缘品牌破茧而出，谱写了跨世纪的品牌传奇。自1996年以来，在创新变革中今世缘酒业实现精彩跨越。公司党委团结带领广大员工，不断推动品牌创新，抢抓企业发展机遇；加大科技研发投入，引领行业品质优势；深化卓越绩效管理，推动企业迈向卓越，引领企业从小步快跑到弯道超车，从华丽转身到转型发展、精彩跨越，取得了骄人的成绩。

周素明强调，酒厂发展的实践证明，企业的成长进步得益于在中国共产党领导下的中国整体经济快速发展，得益于上级党委政府正确领导和企业党组织坚定理想信念、坚守初心使命、敢于担当作为。我们要更加坚定地听党话、感党恩、跟党走，一是必须切实提高政治站位。要增强历史自觉，筑牢信仰之基，增强对马克思主义、共产主义的信仰，对中国特色社会主义的信念，对实现中华民族伟大复兴的信心。致力于党建链条与经济链条的协同运行，探索构建产业链有特色、有成效的党建联盟品牌，引导广大合作伙伴发自内心地说共产党好。二是必须做强做大做优企业。面对新机遇以及竞争激烈的市场环境，要自觉遵循发展方向，紧紧围绕“发展高质量，酒缘新跨越”主题主线，牢牢把握“好中求快”工作基调，全力打赢“四大战役”，持续深化卓越管理，有序推进技改扩能，匠心打造魅力质量。三是必须模范履行社会责任。习近平总书记指出，“江山就是人民，人民就是江山。”要

始终牢记使命职责，持续深化“汇缘聚福，共建共享”的幸福观，践行发展为了员工，发展依靠员工，发展成果与员工共享。积极履行社会责任，自觉投身生态文明美丽中国建设，主动促进产镇融合乡村振兴，形式多样反哺社会，践行国企担当。四是必须全面加强党的建设。今世缘事业兴衰，关键是人，核心在党。坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”，是国有企业的独特优势、光荣传统、力量所在。我们要全面贯彻新时代党的建设总要求，奋力推动今世缘酒业党的建设全面进步。坚持以思想建设为灵魂，以组织建设为基础，以作风建设为关键，以纪律建设为保证，推动全面从严治党向纵深延伸，以高质量党建引领保障高质量企业发展。

活动中，面对鲜红的党旗，周素明还带领2021年新发展的20名预备党员进行入党宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”大家列队整齐，精神抖擞，举起右拳，庄严地宣告誓词，字字千钧，掷地有声，声声入耳，誓词表达了身为新时代党员的责任和担当，更表达了对党忠诚、永不叛党的坚定承诺。

今世缘酒业党委副书记、副董事长、总经理顾祥悦主持活动并提出要求。一是坚定理想信念，当好红色基因的传承者。从“党费建厂”的红色基因中汲取前进的力量、增强开拓的勇气、坚定正确的方向。二是学习先进典型，勇做比学赶超的挑战者。要在政治上当表率、在工作上做标杆、在业绩上创一流。三是务必勤勉实干，争当奋斗者。学习学习再学习，务实务实再务实，担当担当再担当，以更加昂扬的精神状态，全面推动今世缘酒业高质量发展。

今世缘酒业党委副书记、工会主席鲁正波宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》。今世缘酒业领导为优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织颁发了奖牌和证书。他们的先进事迹，生动展示了新时代今世缘人坚守初心、担当奋进的精神风貌，充分彰显了基层党组织强大的创造力、凝聚力和战斗力。

活动现场，庆祝中国共产党成立100周年大型情景歌舞《酿造未来》浓情上演，节目共分为《特殊党产》《艰苦创业》《凤凰涅槃》《世纪放歌》《酿造未来》五个篇章，综合运用多种艺术手段，生动展现今世缘酒业党费建厂的红色历史，奋力描绘高沟酒厂在艰苦创业中走向崛起的壮美画卷，热情讴歌今世缘酒业在创新变革中实现精彩跨越、昂首阔步迈向新征程。

最后，全体人员起立齐唱《没有共产党就没有新中国》，旋律慷慨激昂，歌声催人奋进，将庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动推向高潮，活动在歌声中落下帷幕。



今世缘酒业党委书记、董事长周素明



今世缘酒业党委副书记、副董事长、总经理顾祥悦



今世缘酒业党委副书记、工会主席鲁正波

